

特朗普再发推文感谢中国

这次还配了短视频和表情符

本报讯 11月9日,中国国家主席习近平在北京人民大会堂东门外广场举行仪式,欢迎美利坚合众国总统唐纳德·特朗普对中国进行国事访问。9日下午3点左右,美国总统特朗普再次发推文,感谢中国国家主席习近平为其准备的欢迎仪式,这已经是他第三次表达对中方的感谢。与前两次不同,特朗普最新发布的这条推文不仅搭配了短视频,还别具匠心地添加了一个表情符号。

在这条推文中,特朗普表示:“习近平主席,感谢您准备的这样一个令人难以置信的欢迎仪式。这是一场真正令人难忘和印象深刻的表演。”在推文的末尾,特朗普还加上了一个“带有闪光灯的相机”的表情符号。

据媒体早前报道,国家主席习近平和夫人彭丽媛8日陪同来华进行国事访问的美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅参观故宫博物院。此后,特朗普在社交媒体上感谢中国的盛大欢迎,称自己与夫人梅拉尼娅都不会忘记,并且对9日将与习近平主席进行的会谈表示期待。值得一提的是,特朗普推特账号的背景,也换成了两国元首夫妇的合影。

稍早前,特朗普还曾发出访华后的“第一推”,称自己与夫人梅拉尼娅非常感谢习近平主席和彭丽媛女士,让他们在北京故宫博物院度过了一个难忘的下午和傍晚。(郭萍)

均为特朗普推特截图



巴基斯坦奎达市副警督遇袭身亡

据新华社伊斯兰堡11月9日电(记者李伟)据巴基斯坦当地媒体9日报道,该国西南部俾路支省首府奎达市副警督哈米德·沙基勒·杜拉尼乘坐的汽车当天上午遭炸弹袭击,杜拉尼和另外两名警察受伤严重,送医后不治身亡,另有6名警员受伤。

报道说,袭击发生在奎达市内,杜拉尼在去上班的途中遇袭,爆炸还造成附近至少3辆汽车和2辆摩托车被毁。目前,爆炸性质尚不清楚。有媒体援引当地警方消息说,犯罪分子事先在路上安设了炸弹,并用遥控引爆。但也有媒体说,这是一起自杀式炸弹袭击。

袭击发生后,奎达市加强了安全警戒,已封锁事发附近区域并展开调查。

俾路支省首席部长强烈谴责袭击事件,对遇难者家属表示慰问,并要求相关部门及早提交调查报告。目前尚无任何组织或个人宣称制造了这起袭击事件。

纽约现任市长高票胜选连任

新华社纽约11月8日电(记者杨士龙)美国纽约现任市长比尔·德布拉西奥在7日举行的选举中以压倒性优势胜出,成功连任。

据当地媒体8日报道,初步计票结果表明,身为民主党人的德布拉西奥获得了66.5%的选票,其主要竞争对手、共和党人妮科尔·马利奥塔斯基仅获27.8%的选票。

德布拉西奥1961年出生于纽约,2001年当选纽约市议员,2013年当选纽约市长。他的妻子是非裔作家、诗人麦克雷,俩人育有一子一女。

坦桑尼亚一小学生误拾爆炸物带学校导致至少5死45伤

据新华社达累斯萨拉姆11月8日电(记者李斯博 高竹)坦桑尼亚卡盖拉省恩加拉地区一所小学8日早发生爆炸,导致至少5名学生死亡、45人受伤。

恩加拉地区专员迈克尔·姆坦杰利当天表示,这所小学的一名学生在上学途中误拾爆炸物带到学校,随后爆炸物在学校发生爆炸。

该校教师说,爆炸发生时,学生正在教室外等待进入教室进行朗读测验。事故发生后,伤者被紧急送往附近医院治疗。医院人员说,目前接受治疗的受伤人员中,有13人全身多处受伤,情况危急,正在重症监护室进行抢救。

巴基斯坦大巴坠谷致22死51伤

据新华社伊斯兰堡11月8日电(记者李伟)巴基斯坦旁遮普省警方8日向新华社记者证实,一辆满载乘客的大巴当晚在该国旁遮普省的阿塔克地区坠入山谷,目前已造成至少22人死亡、51人受伤。

旁遮普省警方一名官员说,事故发生在当晚10时左右。一辆载有82名乘客的大巴从开伯尔-普什图省的科哈特开往旁遮普省首府拉合尔,汽车在阿塔克地区山路的一个急转弯处失去控制,坠入山谷,造成18人当场死亡。伤者中有4人因伤势过重,送医后不治身亡。

这名官员还说,大巴司机驾驶经验不足且超速行驶,是造成这起事故的重要原因。

罕见! 美三个航母打击群将在西太平洋举行军演

国会两院军事委员会要将2018财年军费增至约7000亿美元

据新华社华盛顿11月8日电(记者朱东阳)美国海军第七舰队8日发布消息称,将于11日至14日在西太平洋举行由“罗纳德里根”号、“尼米兹”号和“西奥多·罗斯福”号三个航母打击群共同参加的军事演习。

本次军演是三个航母打击群继2007年在关岛附近海域参加演习以来的首次集结。其间,航母打击群将在国际海域协同开展防空、监视、补给等海上训练,以及空中防御、近程协作等演习任务。

美国太平洋舰队司令斯科特·斯威夫特说,此次军演旨在向外界展示美国海军调动多艘航母开展协同作战的能力,同时彰显

美国海军维护地区稳定的决心。航母打击群被视为美国军力的象征,一般由航母、巡洋舰、驱逐舰、潜艇等6至10艘舰艇和大量战机组成,一个航母打击群编队人员可达7500人。

据新华社华盛顿11月8日电(记者孙丁 刘阳)美国国会两院军事委员会8日就总额约7000亿美元的2018财年国防授权案达成一致。

据两院军事委员会成员介绍,新财年国防授权案由众议院军事委员会和参议院军事委员会共同协商制定。根据该议案,美军将提升军力水平,并加大军购力度。根据该国防授权案,在2018财年中,美国国防支出总额

约7000亿美元,其中约6340亿美元用于国防部军购、军饷基本开支,约660亿美元用于美军在阿富汗等国的作战任务。

该国防授权案总额大于特朗普政府此前提出的6030亿美元国防预算要求。特朗普此前一直要求通过削减非军费开支提高军费支出。

据悉,美军总军力将在最新版国防授权案下得到提升。国防授权案还将提供资金购买90架F-35隐形战斗机、24架F/A-18超级大黄蜂战斗机以及3艘近海战舰。

众议院此前提议在美空军下建立新的太空部队,引发争议。这一提议在此次国防授权案中被否定,取而代之的是,呼

吁就该问题以及简化空军太空作战流程进行研究。另外,议案也并未提及变性人服役问题。

有媒体认为,该法案在正式成为法律之前还存在法律障碍,尤其是它将使军费开支超出上个财年的6190亿美元,也突破了2011年预算控制法案规定的“自动减赤”开支上限。

新财年国防预算被通过前,须解除这一上限,但此举很有可能遭到寻求为非军事部门增加预算的民主党人士的反对。目前,美军在国会“持续决议案”下运作,以此提供短期过渡预算,这一临时性法案将于12月8日到期,国会须在之前通过新财年国防授权案以及年度国防预算。

英女高官因“密会”以色列官员辞职

系本月第二位辞职的内阁成员



综合新华社伦敦11月8日电(记者桂涛)英国国际开发大臣普丽蒂·帕特尔8日晚向首相递交辞职信。舆论认为,帕特尔的辞职与此前被炒热的“密会”以色列官员事件有关。

帕特尔在辞职信中说,自己的一些行为虽然出自好意,但不符合透明与坦诚的标准。

上周,英国媒体曝光帕特尔

←这是10月3日,在英国曼彻斯特,普丽蒂·帕特尔在保守党年度大会上演讲的资料照片。

新华社记者 韩岩 摄

曾在8月休假时与多名以色列官员举行了一系列会谈,但并未向首相特雷莎·梅报告。当地媒体报道说,在帕特尔的会见对象中,包括以色列总理内塔尼亚胡,会谈内容涉及英国向以色列军队提供援助资金。帕特尔在媒体曝光“密会”事件后向政府道歉。她说:“事后回想,我积极促成此事的方式会被误解,会见的安排方式和报备方式都不符合常规程序。”

据报道,在帕特尔辞职前,她突然收到梅的命令,要求她立刻结束正在非洲进行的访问。她返

回英国后,与首相进行了半小时的会谈。在帕特尔辞职后,梅表示这一辞职决定是“正确的”。

帕特尔是本月内第二位辞职的英国内阁成员。1日,国防大臣法伦在15年前的性骚扰事件被媒体曝光后辞职。特雷莎·梅的副手、首席大臣兼内阁办公厅大臣达米安·格林和另一名副大臣各自的涉嫌性骚扰案则正在调查之中。

分析人士认为,本届英国政府因财政紧缩政策削减公共开支、“脱欧”谈判陷入僵局等原因已处于巨大民意压力之下,帕特尔的辞职将让政府前景雪上加霜。